

400亩美味油桃待君赏光

新密市委组织部、商务局牵头爱心企业下乡“摘桃”

本报讯 新密市岳村镇马沟村种植有400亩油桃，今年产量达5万斤，丰收本来是一件让人高兴的事情，而马沟村的村民却高兴不起来。因为今年是马沟村油桃的第一个挂果丰收年，知道的人还少，导致了油桃滞销。

昨日，由新密市委组织部和新密市商务局牵头新密金博大、丹尼斯、大学生村官超市等9家爱心企业，在新密市岳村镇马沟村举行了一场别开生面的市场推广超市对接会，解决油桃的销路问题。9家爱心企业悉数到场，工作人员品尝过后纷纷夸赞其口感好，色泽佳，没有酸味，在市场上很少见。据称，马沟油桃定位高，品种好，在省内独树一帜。经过实地考察，9家爱心企业当场签订了购销意向书，把马沟油桃搬上市场，让大家都能享受到美味佳果。当地农户也欢迎郑州广大市民到马沟村品尝、采购。

郑州晚报记者 王银廷 实习生 田俊娟 文/图



聂志义/摄

荥阳女子被卷罐车轮下 惊恐央求“不要碾死我”

“不要碾死我。”6月30日，一红衣女子在大罐车底下，发出求生的最强音。

郑州晚报记者 姚辉常

大货车轧坏中原路南半幅路面

行驶在中原路上，聂志义想着刚才的一幕，心里很担忧，因为一辆又一辆水泥罐车、严重超载的拉石子的货车，从他身边疾驶而过。

昨日，记者在中原路上看到，南半幅被轧得坑洼不平，而北半幅平整了许多，南、北半幅

对比非常明显。“这都是大车造的孽。”一位村民说，进入郑州的大车拉着石子、水泥非常重，将南半幅给轧坏了，而返回时基本上是空车，对路的损坏就比较小了。

记者还注意到，中原路上用来阻止超载车的框架被车撞坏了，起不到限超的作用。

电动车被罐车推得火花四溅

据资源摄影发烧友聂志义介绍，6月30日13点30分许，他经过荥阳市中原路与万山路交叉口北300米处时，看见一辆从小巷往万路上拐的电动车，被一辆红色大型水泥罐车“咣”的一声碾到轮下。电动车被巨大的推力向前推着，与路面摩擦，火花四溅。

聂志义抓起身边的相机，咔嚓咔嚓拍了起来。他清晰地看到，被碾到车轮下的是身穿红色上衣的中年妇女，恰好被卡在车轮下的空间里，满脸是血，但仍然活着。

正行驶的货车司机感觉到不对，再加上看到有人拍照，迅速停车，并下车弯腰查看。当看到司机直起身的时候，妇女十分害怕，央求司机“不要碾死我”。见状，聂志义立即拨打报警电话，直到交警和120赶到现场，才驾车离去。

记者从有关部门获悉，受伤的红衣女子肋骨骨折，目前正在医院普通病房接受治疗，无生命危险，肇事车辆已被警方扣留，事故具体责任划分还待认定。

巩义市产业集聚区转型再传捷报

万达铝业产品 获取国际“通行证”

本报讯 昨日，从巩义市产业集聚区传来消息，位于该集聚区的万达铝业公司的铝板产品6月28日正式通过了挪威船级社的认证。据了解，这是我国在船用铝箔领域取得的第二张国际化的入门证，也是民营企业的第一张。

万达铝业总经理助理肖现杰介绍，万达铝业取得该机构的资质认证，填补了我省铝板产品国际机构认证的空白。“挪威船级社认证是国际上船用板最权威、最严格的认证机构，得到了该机构的认可，产品就会在各个国家畅通无阻。”

据悉，在巩义市产业集聚区，明泰铝业拥有国内第一条具有知识产权的热连轧生产线，万达铝业拥有中国轧制力第二的热连轧生产线。目前，全区年铝板带精加工能力180万吨，主导产品中电子箔占国内市场的60%以上，空调箔占30%以上，基本主导全国价格定位。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 贺保良 祖东平

市国税系统党课观摩活动在惠济区国税局举行

本报讯 近日，郑州市国税系统党课观摩活动在惠济区国税局举行。惠济区国税局党组书记、局长焦豫安主讲的《胸怀三颗心，践行十八大》党课，从形式上寻求突破，从内容上找到结合，从方法上讲求实效，让听课者看片子，听故事，讲述前播放了粟裕将军、华西村吴仁宝、三全集团陈泽民三位不同时期的典型人物的纪实短片、人物访谈视频，然后进行破题、点题，联系国学的名言名句，阐释人生感悟，并联系当前税收工作畅谈体会。对此，大家喜闻乐见，均表示受益匪浅。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 陈继烈

中州泵业组织党员 赴兰考拜谒焦裕禄纪念馆

本报讯 6月30日，荥阳市河南中州泵业有限公司党总支组织部分党员代表、入党积极分子代表以及职工代表27人，在总支书记王海潮的带领下，到兰考县焦裕禄纪念馆接受教育。河南中州泵业有限公司是荥阳市的老企业，为荥阳的经济发展做出过巨大贡献，公司里党员多、劳模多、军转干部多、积极分子多，这次兰考之行就是为了激发这些人员的干劲，重振企业雄风。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 朱英杰

庆七一，金水区举办 2013年歌手大赛

本报讯 6月30日，在建党92周年前夕，金水区在区政府3楼多功能厅举办了2013年金水区歌手大赛少儿组的比赛，青年组和老年组已于6月23日在建文歌迷KTV举行，辖区共有150余名唱歌爱好者参加了比赛，他们用歌声唱出了对生活的热爱和赞美。

“我爱妈妈的眼睛，当我在病床上，从昏睡中醒来，就会望见妈妈……”黄河路二小的杨焱媛一曲《我爱妈妈的眼睛》让台下众多的观众掉下了眼泪。

最终刘苗苗、杨焱媛等12位选手获得大赛一等奖，金水区“火红的六月”也由此落下了帷幕。

郑州晚报记者 王翠

中原区桐柏路街道 落实防汛物资确保安全度汛

本报讯 随着2013年主汛期的来临，为全面做好辖区内防汛工作，确保安全度汛，桐柏路街道党工委结合实际，制定方案，细化措施，层层抓落实，切实加强防范，确保辖区人民群众汛期生命财产安全。同时，办事处主任韩中亮要求，汛期期间严格执行防汛值班制度，确保24小时都有人值班，带队值班领导电话24小时开机，严格按照防汛预案采取有效措施，把防汛工作做细、做实、做牢。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 蔡绿可

中原区须水街道 加强辖区社区安保

本报讯 因郑州市“两环十七放射”道路建设拆迁，中原区须水街道井下基地社区大门、围墙和保卫室被拆除，给井下基地社区的治安产生一定影响，为了确保社区居民的财产安全。近日，经社区居委会与井下基地公司和物业公司协商，在小区路口新盖治安保卫室，24小时值班轮守，并安装车辆门禁和住户门禁设施，加强小区居民出入安全，保障了业主的人身及财产安全。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张子金

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国好年头 百姓乐翻天

老汉荡秋千，快乐闹翻天。
中国好日子，再活五百年。

铁林



中国网络电视台制 河南舞阳 任明兆作